

《山西能源领域急需紧缺人才目录》发布,聚焦16个方面、257个岗位

我省发英雄帖诚邀能源领域高手 —3版

我省上世纪建成的 老旧小区可申报改造

—3版

我省脊髓灰质炎免疫规划 疫苗接种程序11月起调整

—3版

在习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 —新时代新作为新篇章

中联煤层气开发公司

“蔚蓝力量”进老区 精准扶贫献爱心

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东)近日,中联煤层气开发公司临兴项目部工作人员来到兴县罗峪口镇芦子坡村开展“蔚蓝力量进老区 精准扶贫促生产”活动,为当地群众送去温暖和关怀。

据介绍,“蔚蓝力量”青年志愿者是由中国海油海洋环境与生态保护公益基金、中国海油团委、中国青年报社组织成立的公益组织,旨在开展科学开发保护海洋的志愿、环保、公益项目。

中联公司是中国海油的全资子公司,主要从事煤层气资源勘探、开发、输送、销售和利用的国家煤层气专业公司,旗下的临兴项目部指挥部在罗峪口镇勘探开发以来,与地方政府密切合作,主动维护镇企关系,积极参与脱贫攻坚,践行社会帮扶责任,先后在该村开展了送温暖献爱心、修建便民桥等公益活动。

当天,中联公司临兴项目部副总经理马长龙带领公司志愿者,通过座谈慰问、发放白面的形式,共商扶贫大计、共谋发展之路。

在芦子坡村的村级活动室,“蔚蓝力量”青年志愿者、中联公司负责人、罗峪口镇负责人以及芦子坡村村民围坐在一起亲切交谈。中联公司负责人介绍了企业的基本情况,对于兴县为其工作提供的诸多帮助表示十分感谢,表示在今后的工作中将进一步加大帮扶力度,将通过实实在在的举措,助力当地百姓脱贫致富,为兴县脱贫攻坚做出应有的贡献。

罗峪口镇负责人表示,中联煤层气有限责任公司临兴项目部驻村以来,以高度的工作责任感,积极协调有关单位为芦子坡村脱贫攻坚工作做出了贡献。希望下一步继续加大帮扶力度,积极参与脱贫攻坚,为罗峪口镇的脱贫攻坚贡献力量。

座谈会上,在场的老党员难掩内心的激动之情,向在场人员详细诉说企业所做的好事、实事,对企业的大力帮助表示十分感谢。

此次活动,通过为村民送白面等慰问品的举动,不仅为村民们送去了物质上的帮助,也为广大群众送去精神上的温暖和关怀。中联公司临兴神府项目部指挥部项目保障中心工程师刘翰林告诉记者:“作为一家央企,我们



志愿者帮群众搬运慰问品

一定要助力我们兴县脱贫攻坚,发挥我们应尽的社会责任,做一份自己能做的实事。”

今年69岁的王元则由于年老体弱,加之儿女不在身边,不能独立将白面搬运到家。总经理马长龙得知这一情况后,亲自动手与当地干部一起赶着牛车将白面护送到家。“党和国家的政策真好!给我家送的这白面一年也吃不完。”王元则高兴地说。

当天活动中,中联公司临兴项目部为该村364位村民每人发放一袋白面。



村民高兴地拿着慰问品往家走